
Το Γυμνάσιο Αγίας 
Παρασκευής Γεροσκήπου 
σε πρόγραμμα JOB 
SHADOWING με το σχολείο: 
"AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS PADRE BENJAMIM 
SALGADO, JOANE, 
PORTUGAL".



Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ (Programme –

Project No. 2025-1-PT01-KA121-SCH-000320339) το Γυμνάσιο Αγίας

Παρασκευής Γεροσκήπου διοργάνωσε δραστηριότητα Job Shadowing

επικεντρωμένη σε θέματα διεθνούς συνεργασίας, ανταλλαγής καλών

εκπαιδευτικών πρακτικών και επαγγελματικής ανάπτυξης.

Η κινητικότητα έλαβε χώρα στο σχολείο μας κατά τη χρονική περίοδo

11-15 Μαΐου 2026. Στο πλαίσιο της κινητικότητας φιλοξενήσαμε στο

σχολείο μας τέσσερις εκπαιδευτικούς από την Πορτογαλία (έναν

καθηγητή Ιστορίας, δύο καθηγήτριες Γαλλικής γλώσσας και μία

καθηγήτρια Αγγλικής γλώσσας).



Οι εκπαιδευτικοί από την Πορτογαλία συμμετείχαν σε δράσεις

διοικητικού περιεχομένου, όπως η συνεδρίαση της Διευθυντικής Ομάδας

και του Καθηγητικού Συλλόγου, έλαβαν ενημέρωση για τους χώρους, τα

εργαστήρια και το ανθρώπινο δυναμικό του σχολείου μας (διδακτικό,

μαθητικό και βοηθητικό), παρακολούθησαν μαθήματα, ενημερώθηκαν

για τα προγράμματα Ειδικής Αγωγής και ΔΡΑ.Σ.Ε. που λειτουργούν στο

σχολείο και για τις υπηρεσίες ΣΕΑ και αντάλλαξαν απόψεις όσον αφορά

σε καλές εκπαιδευτικές πρακτικές. Επίσης, συμμετείχαν σε εργαστήριο

εκμάθησης παραδοσιακών χορών και συνεργάστηκαν με τα παιδιά που

φοιτούν στο Πρόγραμμα Ειδικής Μονάδας στο πλαίσιο εργαστηρίου

παραγωγής μελανοτυπίας σε ύφασμα, με στόχο την ανταλλαγή

παραδοσιακών μεθόδων λαϊκής τέχνης.

Παράλληλα, επισκέφθηκαν στην Τεχνική Σχολή Πάφου, όπου έτυχαν

ξενάγησης και ενημερώθηκαν για τα Προγράμματα Φοίτησης και τον

τρόπο λειτουργίας της.



Ακόμα, παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση: «Λυσιστράτη», την

οποία ανέβασε το σχολείο μας στο Μαρκίδειο Δημοτικό Θέατρο Πάφου,

συμμετείχαν σε εκπαιδευτική εκδρομή στο Πισσούρι, περιηγήθηκαν στην

πλατεία της Γεροσκήπου, θαύμασαν τη Βυζαντινή εκκλησία της Αγίας

Παρασκευής και ξεναγήθηκαν στο Δημαρχείο Ιεροκηπίας από

εκπρόσωπο του Δημάρχου. Επιπλέον, επισκέφτηκαν τα καταστήματα

του ντόπιου παραδοσιακού λουκουμιού και ενημερώθηκαν για την

παρασκευή του και την αξία του για την τοπική οικονομία.

Τέλος, επισκέφτηκαν τον αρχαιολογικό χώρο της Κάτω Πάφου με τα

ασύγκριτης ομορφιάς ψηφιδωτά, το Μεσαιωνικό κάστρο και απόλαυσαν

τη θέα από το γραφικό της λιμάνι.
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